
IMPORTEUR: MAXOMOTIVE SCHWEIZ AG, BRANDBACHSTRASSE 6, 8305 DIETLIKON                                 www.maxusmotors.ch 



MIFA9 

Batterie / Reichweite  
Batterie / Autonomie  

Batteria / Gamma  

Preis ohne MwSt.  
Prix hors TVA  

Perzzo senza IVA                  
CHF 

Preis inkl. MwSt.  
Prix TTC  

Prezzo incl. IVA  
CHF 

Elite 7 Seats 90 kWh  /  440 km  61‘189  65‘900 

Elite 8 Seats 90 kWh  / 440 km 61‘653 66‘400 

Luxury 7 Seats 90 kWh  /  435 km  67‘688  72‘900 

Luxury 8 Seats 90 kWh  /  435 km  67‘224 72‘400 

Premium 7 Seats 90 kWh  /  430 km  74‘188  79‘900 

 5270 mm  

2000 mm 

Lackierung Peinture Verniciatura Preis ohne MwSt. in CHF 

Prix hors TVA en CHF 

Perzzo senza IVA  in CHF 

Preis inkl. MwSt. in CHF 

Prix TTC en CHF 

Prezzo incl. IVA  in CHF 

Metallic Lackierung (Schwarz, Blau, Weiss) Peinture Métallisée  (Noir, Bleu, Blanc) Vernice metallizzata  (Nero, Blu, Bianco)  ⚫ ⚫ 

Zweifarb-Lackierung Meteorite Lime Peinture bicolore Meteorite Lime Vernice bicolore Meteorite Lime 650 700 

 3200 mm  

Preise und Ausstattung zum Zeitpunkt der Drucklegung. Die Maxomotive Schweiz AG behält sich das Recht vor, Preise, Ausstattung oder Daten jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern. Alle Angaben ohne Gewähr. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen  
Prix et équipements au moment de la mise à l'impression. Maxomotive Schweiz AG se réserve le droit de modifier prix, équipements et autres données à tout moment et sans préavis. Toutes données fournies sans garantie. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.  
Prezzi e equipaggiamenti al momento della stampatura. Maxomotive Schweiz AG si riserva il diritto di modificare prezzi, equipaggiamenti e dati tecnici in qualsiasi istante e senza preavviso. Tutte le indicazioni senza garanzia. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.  
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Obsidian Black Metallic Mica Blue Metallic Pearl White Metallic Meteorite Lime Metallic 

FARBEN—COULEURS—COLORI 

SONDERAUSSTATTUNG— EQUIPEMENT SPÉCIAL - EQUIPAGGIAMENTO SPECIALE 

Optionen Options Opzioni Preis ohne MwSt. in CHF 

Prix hors TVA en CHF 

Perzzo senza IVA  in CHF 

Preis inkl. MwSt. in CHF 

Prix TTC en CHF 

Prezzo incl. IVA  in CHF 

Luxury+ Paket (nur für Luxury 8 Seats) 

Sitzbezüge in Leder, Sitze vorne beheizt und kli-
matisiert mit Massage und Memory Funktion 

Pack Luxury+ (seulement pour Luxury 8 Seats) 

Selleriecuir, Sièges avant chauffants et ventilés avec 
fonction massage et « Memory » 

Pacchetto Luxury+ (solo per Luxury 8 Seats) 

Coprisedili in pelle , Sedili anteriori riscaldati e 
climatizzati con funzione massaggio e “Memory” 

929 1‘000 



SERIENAUSSTATTUNG - EQUIPEMENT DE SERIE -  DOTAZIONE DI SERIE  

Innenausstattung Intérieur Elite Luxury Premium Interno 

Lederlenkrad (Höhenverstellbar) Volant en cuir (réglable en hauteur) - ⚫ ⚫ Volante in pelle (regolabile in altezza) 

Beheizbares Lenkrad  Volant chauffant - - ⚫ Volante riscaldabile 

Sitzbezüge in Kunstleder  Sellerie similicuir ⚫ ⚫ - Coprisedili in similpelle 

Sitzbezüge in Leder Sellerie en cuir -   ⚫ Coprisedili in pelle 

Fahrersitz 6-fach manuell verstellbar Siège conducteur réglable manuellement 6 voies ⚫ - - Sedile conducente regolabile manualmente in 6 direzioni 

Fahrersitz 8-fach elektrisch verstellbar Siège conducteur à réglage électrique 8 voies - ⚫ ⚫ Sedile conducente regolabile elettricamente in 8 direzioni 

Beifahrersitz 4-fach manuell verstellbar Siège passager réglable manuellement 4 voies ⚫ - - Sedile passeggero regolabile manualmente in 4 direzioni 

Beifahrersitz 4-fach elektrisch verstellbar Siège passager à réglage électrique 4 voies - ⚫ ⚫ Sedile passeggero regolabile elettricamente in 4 direzioni 

Elektrische Lendenwirbelstütze Sitze vorne Soutien lombaire électrique sièges avant - ⚫ ⚫ Sedili anteriori con supporto lombare elettrico 

Sitze vorne: Beheizt und klimatisiert, Massage und 
Memory Funktion 

Sièges avant chauffants et ventilés, fonction massage et 
« Memory » 

-   ⚫ 
Sedili anteriori riscaldati e climatizzati, funzione massaggio e 
“Memory” 

2. Sitzreihe: Zwei Einzelsitze mit manueller Rücken-
lehne und verstellbarer Doppelarmlehne                    * 
Nur 7-Plätzer 

2ème rangée: deux sièges individuels avec dossier ma-
nuel et deux accoudoirs réglables *Seulement 7 places ⚫ - - 

2ª fila di sedili: Due sedili singoli con schienale manuale e dop-
pio bracciolo regolabile. *Solamente 7 posti 

2. Sitzreihe: Zwei Einzelsitze mit elektrischer Rücken-
lehne und verstellbarer Doppelarmlehne            * Nur 
7-Plätzer 

2ème rangée: deux sièges individuels avec dossier élec-
trique et deux  accoudoirs réglables *Seulement 7 
places 

- ⚫ - 

2ª fila di sedili: Due sedili singoli con schienale elettrico e dop-
pio bracciolo regolabile. *Solamente 7 posti 

2. Sitzreihe:  Zwei elektrische Einzelsitze mit Liege-
funktion und fester Doppelarmlehne (mit Belüftung, 
Sitzheizung und Massagefunktion)  

2ème rangée: deux sièges individuels électriques avec 
fonction chaise longue et deux accoudoirs (avec ventila-
tion, chauffage et fonction massage) 

- - ⚫ 

2ª fila di sedili. Due sedili individuali elettrici con funzione recli-
nabile e doppio bracciolo fisso (ventilati, riscaldabili con funzio-
ne massaggio) 

2. Sitzreihe: Drei herausnehmbare Einzelsitze mit 
manueller Rückenlehne - ohne Armlehnen                * 
Nur 8-Plätzer 

2ème rangée: trois sièges individuels amovibles avec 
dossier manuel - sans accoudoir                         
*Seulement 8 places 

⚫ ⚫  

2ª fila di sedili. Tre sedili individuali rimovibili, con schienale 
manuale - senza bracciolo *Solamente 8 posti 

3. Sitzreihe: Verschiebbare 3er Sitzbank mit Lehne 
klappbar 

3e rangée: banquette 3 places coulissante avec dossier 
rabattable 

⚫ ⚫ ⚫ 
3a fila di sedili: Panchina scorrevole a 3 posti con schienale 
ribaltabile 

Aussenausstattung Équipement extérieur Elite Luxury Premium Equipaggiamento esterne 

18"-Leichtmetallfelgen Jantes en alliage de 18" ⚫ - - Cerchi in lega da 18" 

19"-Leichtmetallfelgen Jantes en alliage de 19" - ⚫ ⚫ Cerchi in lega da 19" 

LED Scheinwerfer  Phares à LED ⚫ ⚫ ⚫ Fari a LED 

LED-Rückleuchten Feux arrière à LED ⚫ ⚫ ⚫ Luci posteriori a LED 



Innenausstattung Intérieur Elite Luxury Premium Interno 

Digitaler 7-Zoll-Instrumentencluster Combine d’instrumentation numérique 7 pouces ⚫ ⚫ ⚫ Quadro strumenti digitale da 7 pollici 

12.3 Zoll-Touchscreen Écran central tactile de 12.3 pouces ⚫ ⚫ ⚫ Touch screen da 12.3 pollici 

Bluetooth-Schnittstelle und DAB+ Radio Interface Bluetooth et radio DAB+ ⚫ ⚫ ⚫ Interfaccia Bluetooth e radio DAB+ 

Apple CarPlay bzw. QD Link (für Android) Apple CarPlay ou QD Link (pour Android) ⚫ ⚫ ⚫ Apple CarPlay o QD Link (per Android) 

USB-Schnittstelle vorne und hinten Prises USB avant et arrière ⚫ ⚫ ⚫ Prese USB anteriore e posteriore 

6 Lautsprecher 6 haut-parleurs ⚫ - - 6 Altoparlanti 

8 Lautsprecher 8 haut-parleurs - ⚫ - 8 Altoparlanti 

12 Lautsprecher 12 haut-parleurs - - ⚫ 12 Altoparlanti 

Ambientebeleuchtung (64 Farben) éclairage d'ambiance (64 couleurs) - ⚫ ⚫ Illuminazione ambientale (64 colori) 

Einstiegsleuchten vorne und hinten Feux d'accès avant et arrière ⚫ ⚫ ⚫ Luci d'ingresso anteriori e posteriori 

12-V und 220-V-Anschluss Prises 12 V et 220 V - ⚫ ⚫ Prese 12 V e 220 V 

Innenspiegel automatisch abblendend Rétroviseur intérieur avec système anti-éblouissement 
automatique 

- ⚫ - 
Retrovisore interno anabbagliante automatic 

Innenspiegel mit Kameradisplay Rétroviseur intérieur avec affichage de la caméra - - ⚫ Retrovisore interno con display della telecamera 

LED-Leselampe vorne Lampe de lecture LED à l'avant ⚫ ⚫ ⚫ Lampada da lettura a LED nella parte anteriore 

Komfort Confort Elite Luxury Premium Comfort 

Elektrisches Sonnendach vorne und hinten Toit ouvrant panoramique en verre électrique av + arr. - ⚫ ⚫ Tetto panoramico in vetro scorrevole elettrico avanti + dietro 

Schiebetür links/rechts und Heckklappe manuell Portes coulissantes gauche/droite et hayon manuel ⚫ - - Porte scorrevoli destra/sinistra e portello posteriore manuale 

Schiebetür links/rechts elektrisch Portes coulissantes gauche/droite électrique - ⚫ ⚫ Porte scorrevoli destra/sinistra elettriche 

Elektrische Heckklappe mit Sensorsteuerung Hayon électrique avec commande par capteur - ⚫ ⚫ Portellone posteriore elettrico con controllo a sensore 

Elektrisch beheizbare Aussenspiegel Rétroviseurs extérieurs chauffants électriques ⚫ - - Specchietti retrovisori esterni riscaldati elettricamente 

Elektrisch verstell-, anklapp- und beheizbare Aus-
senspiegel mit Memory-Funktion 

Rétroviseurs extérieurs réglables, rabattables et 
chauffants électriquement avec fonction « Memory » 

- ⚫ ⚫ 
Specchietti retrovisori esterni regolabili, ribaltabili e riscaldabili 
elettricamente con Funzione Memory 

Getönte Scheiben ab 2. Reihe Vitres teintées à partir de la 2e rangée - ⚫ ⚫ Vetri oscurati dalla 2a fila 

Induktives Laden von Smartphones Chargement inductif des smartphones - ⚫ ⚫ Ricarica induttiva degli smartphone 

Klimaautomatik vorne und hinten Climatisation automatique à l'avant et à l'arrière ⚫ ⚫ ⚫ Climatizzatore automatico anteriore e posteriore 

Keyless-System (PEPS) und 2 Smart Keys Système Keyless (PEPS) et 2 Smart Keys ⚫ ⚫ ⚫ Sistema Keyless (PEPS) e 2 chiavi  intelligenti 

SERIENAUSSTATTUNG - EQUIPEMENT DE SERIE -  DOTAZIONE DI SERIE  



Sicherheit Sécurité Elite Luxury Premium Sicurezza 

Fahrer-, Beifahrer-, Seitenairbags vorne,              
Vorhangairbags 

Airbags: conducteur, passager avant, airbags latéral à 
l'avant, airbags rideaux 

⚫ ⚫ ⚫ 
Airbag: conducente, passeggero, airbag laterali anteriori, 
airbag a tendina 

Regensensor Capteur de pluie - ⚫ ⚫ Sensore pioggia 

Lichtsensor Capteur de lumière ⚫ ⚫ ⚫ Sensore di luce 

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) Programme de stabilité électronique (ESP) ⚫ ⚫ ⚫ Programma elettronico di stabilità (ESP) 

Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage (ACC+ICA) Régulateur de vitesse adaptatif (ACC+ICA) ⚫ ⚫ ⚫ Regolatore di velocità adattivo (ACC+ICA) 

Verkehrszeichenerkennung Reconnaissance des panneaux de signalisation ⚫ ⚫ ⚫ Riconoscimento dei segnali stradali 

AEBS (Automatisches Notbremssystem) AEBS (système de freinage automatique d'urgence) ⚫ ⚫ ⚫ AEBS (sistema automatico di frenata d'emergenza) 

Spurverlassenswarnung (LDWS) + Spurhalteassistent 
(LKA) 

Alerte de sortie de voie (LDWS) + Assistant intelligent de 
trajectoire (LKA) 

⚫ ⚫ ⚫ 
Avviso di partenza dalla corsia (LDW) + Assistenza mantenimen-
to di corsia (LKA) 

Spurwechselassistent (LCA)  Assistant de changement de voie (LCA)  ⚫ ⚫ ⚫ Assistenza al cambio di corsia (LCA)  

Müdigkeitswarner Avertisseur de fatigue ⚫ ⚫ ⚫ Avviso di sonnolenza 

eCall  eCall  ⚫ ⚫ ⚫ eCall  

Reifendruckkontrollsystem Système de contrôle de la pression des pneus ⚫ ⚫ ⚫ Sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici 

Fernlichtassistent Assistant de feux de route ⚫ ⚫ ⚫ Assistente fari abbaglianti 

Querverkehrswarner mit Notbremsfunktion (RAEB) Avertisseur de trafic transversal avec fonction de frei-
nage d'urgence (RAEB) 

⚫ ⚫ ⚫ 
Allarme traffico incrociato con frenata di emergenza (RAEB) 

Heckkollisionswarner (RCW) Alerte de collision arrière (RCW) ⚫ ⚫ ⚫ Avviso di collisione posteriore (RCW) 

180° Rückfahrkamera Caméra de recul à 180° ⚫ - - Telecamera posteriore a 180° 

360° Kamerasystem Système de caméras à 360° - ⚫ ⚫ Sistema di telecamere a 360° 

Hintere Parksensoren  Capteurs de stationnement arrière  ⚫ - - Sensori di parcheggio posteriori  

Vordere/hintere Parksensoren  Capteurs de stationnement avant/arrière  - ⚫ ⚫ Sensori di parcheggio anteriori/posteriori  

SERIENAUSSTATTUNG - EQUIPEMENT DE SERIE -  DOTAZIONE DI SERIE  

Technik Technologie Elite Luxury Premium Tecnologia 

Reifenreparaturset Kit de réparation des pneus ⚫ ⚫ - Kit di riparazione pneumatici 

Reifen mit Self-Sealing-Technologie Pneus avec technologie « Self-Sealing » - - ⚫ Pneumatici con « Self-Sealing Technology» 

3 Fahrmodi: ECO / Normal / Sport  3 modes de conduite: ECO / Normal / Sport ⚫ ⚫ ⚫ 3 modalità di guida: ECO / Normal / Sport 

Wärmepumpe Pompe à chaleur ⚫ ⚫ ⚫ Pompa di calore 

Mode-3 Ladekabel (11 kW)  Câble de charge (11 kW) ⚫ ⚫ ⚫ Cavo di ricarica (11 kW) 

Elektrische Servolenkung Direction assistée électrique ⚫ ⚫ ⚫ Servosterzo elettrico 



MIFA 9  Elite Luxury Premium  

Max. Gesamtgewicht  Poids total  kg 3000 3095 3095 peso totale  

Leergewicht inkl. Fahrer  Poids à vide, conducteur inclus  kg 2385 2485 2610 Peso a vuoto incluso il conducente  

Max. Zuladung   Charge utile kg 615 610 485 Carico massimo  

Max. Achslast vorne  / hinten Charge max. par essieu avant  / arrière  kg 1495 / 1700  Max. Carico sull'asse anteriore / posteriore 

Zul. Gesamtgewicht Fz + Anhänger Poids total autorisé du véhicule + remorque kg 3420 3520 3645 Peso lordo del veicolo + rimorchio 

Anhängelast  gebremst / ungebremst Charge tractable freinée / non-freinée  kg 1000 / 750  Carico rimorchio frenato / non-frenato 

Anzahl Sitzplätze Nombre de sièges No. 7 Numero di posti a sedere 7  / 8 

Abmessungen (L x B x H) Dimensions (L x l x H) mm 5270 x 2000 x 1840 Dimensioni (L x L x A) 

Kofferraumvolumen vorne / hinten Volume de coffre avant / arrière l 55 / 466—2017  Volume portabagagli anteriore / posteriore 

Radstand  Empattement  mm 3200  Interasse  

Wendekreis Diamètre de braquage m 12.7  Diametro di sterzata  

Rad Dimensionen Dimensions des pneumatiques - 225/60 R18   235/55 R19   235/55 R19   Dimensioni pneumatici 

Maximale Leistung Puissance maximale kW (PS) / Nm 180 (245) / 350 Potenza massima 

30-Minuten-Leistung Puissance 30 minutes kW (PS)  90 (122)  Potenza 30 minuti 

Höchstgeschwindigkeit  Vitesse maximale  km/h 180  Velocità massima  

Beschleunigung 0-50 / 0-100 km/h Accélération 0-50 / 0-100 km/h sec. 4,4 / 8.9 4.5 / 9.1 4.5 / 9.2 Accelerazione 0-50 / 0-100 km/h 

Max.Reichweite WLTP (kombiniert/städtisch) * Autonomie WLTP (mixte/urbain) * km 440/595 435/580 430/565 Autonomia WLTP (combinata/urbana)  

Kombinierter Energieverbrauch Consommation d’énergie mixte  kWh/100 km 21.3 21.5 21.8 Consumo energetico combinato 

Kombinierte CO2-Emissionen * Émissions de CO2 en cycle mixte * g/km 0 0 0 Emissioni di CO2 combinate * 

Benzinäquivalent Équivalent essence  l/100 km 2.3 2.4 2.4 Equivalente benzina 

CO2-Emissionen aus der Strombereitstellung* Émissions CO2 liées à la fourniture d'électricité * g/km 5.3 5.4 5.5 Emissioni di CO2 derivanti dalla fornitura di energia elettrica* 

Energieeffizienzklasse* Classe d’efficacité énergétique* - B B B Classe di efficienza energetica* 

Ladezeit (DC/ Gleichstrom) 30-80%  Durée de charge (DC / courant continu) 30-80%  min 30 30 30 Durata di ricarica (DC / corrente continua) 30-80%  

Ladezeit (AC/ Wechselstrom) 5-100% Durée de charge (AC / courant alternatif) 5-100%  h 8.5 8.5 8.5 Durata di ricarica (AC / corrente alternata) 5-100%  

Batterie Typ Type de batterie - Lithium-Ionen /  Lithium-ion Capacità della batteria 

Antrieb Traction  - 2WD vorne /avant / anteriore Guida 

*Der durchschnittliche CO2-Wert für Personenwagen in der Schweiz beträgt 129g, Zielwert 118g.  
*La valeur moyenne de CO2 pour les voitures de tourisme en Suisse est de 129g., valeur cible 118g.   
*Il valore medio di CO2 per le autovetture in Svizzera è di 129g, obiettivo 118g.  

TECHNISCHE DATEN   - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES -  DATI TECNICI  

** nur für Fahrzeuge welche durch Maxomotive Schweiz AG importiert wurden / uniquement pour les véhicules importés par Maxomotive Schweiz AG / Solo per veicoli importati da Maxomotive Schweiz AG. 

Conditions de garantie ** 

5 ans de garantie constructeur ou 100.000 km (le premier obtenu est retenu)  
8 ans ou 200.000 km de garantie constructeur sur la batterie haute tension  
5 ans garantie de mobilité avec service d’assistance 24 /24  

Garantiebestimmungen ** 

5 Jahre Herstellergarantie oder 100.000 km (das zuerst Erreichte gilt)  
8 Jahre Herstellergarantie oder 200.000 km auf die Hochvoltbatterie   
5 Jahre Mobilitätsgarantie mit 24-Stunden-Hilfeleistungsservice  

Termini di garanzia ** 

5 anni di garanzia del produttore o 100.000 km (si applica il primo raggiunto)  
8 anni di garanzia produttore o 200.000 km sulla batteria  
5 anni di garanzia sulla mobilità con servizio di assistenza 24 ore su 24  



IHR HÄNDLER VOTRE CONCESSIONNAIRE IL VOSTRO CONCESSIONARIO


